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NAVEGANTES, 23 DE ABRIL DE 2021 . 

Ata de reunião extraordinária do Conselho do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
Educação - FUNDES de Navegantes, realizada no formato não presencial, pelo 
aplicativo Meet, às quinze horas do dia vinte e três de dezembro de dois mil e 
vinte um. A pauta foi à eleição e nomeação do presidente, vice-presidente e 
secretário do FUNDES. Estavam presentes na reunião online a Representante 
dos Professores- Sra. Eleine Lea Baader, a Representante dos Diretores -
Sra Julia Bitencourt Gauche. A Sra. Margot Vieira, representante servidor 
técnico e administrativo. Representante dos pais, a Sra. Caroline Bortolato 
(titular), a Sra. Patrícia Souza (titular) e a Sra. Andréia Cristina Pasiani Becker 
(suplente). Representantes do COMEM, Sr. Jaison Loteria e Sueli Sobierai. A 
representante do Conselho Tutelar, a Sra. Bianca Correa dos Anjos. 
Representantes da sociedade civil, Sr. lrineu Zimmermann e Alessandra 
Couto Vieira. Fernanda Tomé, representante do executivo. 

A Conselheira Bianca a qual foi designada a realizar a respectiva reunião 
iniciou agradecendo a presença de todos, esclarecendo que era uma reunião 
rápida com intuito de eleger um presidente, vice-presidente e secretário (a) 
para o Conselho. Posteriormente solicitou que todos os presentes, colocassem 
no chat nome e CPF para registro de presença. Bianca questionou se todos os 
membros estavam presentes, ocasião em que os representantes da educação 
e dos estudantes não justificaram a ausência e não compareceram na reunião. 

A Conselheira Bianca solicitou que os membros se manifestassem quanto ao 
interesse em assumir a presidência, vice-presidência e secretário (a) do CACS 
FUNBED 2021. Inicialmente nenhum membro se manifestou, sendo necessário 
solicitar a cada participante que se pronunciasse quanto à intenção em colocar 
o nome à disposição. A Sra. Margot falou que possivelmente a eleição seria por 
indicação. Bianca relatou que não tem interesse em assumir, pois é necessário 
tempo e dedicação para as questões que envolvem o FUNDES e que no 
momento não tem esse tempo disponível. A Sra. Eleeine, relatou que também 
não tem interesse por não ter tempo disponível para assumir tal 
responsabilidade. Bianca indagou a Sra. Alessandra Couto Vieira, onde 
mencionou que não tem interesse, que é a primeira vez no Conselho, que se 
coloca à disposição para auxiliar no que for preciso, porém para assumir não, 
que é momento de aprender. Posteriormente a Sra. Caroline Bortolato, foi JjfJ 
questionada quanto ao interesse em colocar o nome a disposição, momento 
em que relatou que é a primeira vez no conselho, que futuramente quem sabe, 
mas agora precisa aprender e entender a dinâmica do FUNDES. Sra. 
Fernanda Tomé, solicitou a palavra, falou que é nutricionista da educação, qu~ 
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não tem conhecimento sobre o FUNDEB, que está a disposição, mas não tem 
interesse. Bianca solicitou a manifestação do Sr. lrineu Zimmermann . O Sr. 
lrineu relatou que está participando de quatro conselhos municipais, que é 
vice-presidente de outro Conselho, e evidenciou algumas situações que o 
deixaram 

indignado quanto às funcionalidades do FUNDEB, e que inicialmente é 
necessário alterar a lei. Os senhores Margot e Jaison interviram e relataram 
que essas questões devem ser resolvidas em outro momento, que esta reunião 
em específico é para definir a presidência. Sr. lrineu mencionou que para 
assumir a presidência impõe algumas regras, sendo elas: rever a lei municipal 
de acordo com a lei federal e estadual e o regimento interno, mencionando a 
quantidade de faltas dos membros. Bianca mencionou que o Regimento Interno 
precisa ser aprovado, que foi uma das questões que o ex-presidente Fabrício 
repassou para providências. Bianca questionou o senhor lrineu quanto ao 
interesse. Senhor lrineu mencionou que se não houver outra pessoa, ele 
aceitará. Bianca questionou Sr. Jaison quanto ao interesse em assumir a 
presidência, Jaison mencionou que já está interinamente à frente do COMEN e 
que não tem interesse em assumir a presidência. Bianca solicitou que a Sra. 
Julia mencionasse possível interesse, ocasião em que Julia falou que no 
momento não tem interesse. Bianca perguntou à Sra. Margot quanto ao 
interesse em colocar o nome a disposição para presidente. Margot falou que é 
suplente e que é ACT no município e já está à frente de outros projetos e que 
não tem interesse. Bianca solicitou a manifestação de Patrícia Souza onde 
relatou que já fez parte do FUNDEB antigamente, que está a frente do 
PLANCON da escola e que não tem tempo para se dedicar neste momento. 
Por fim, Bianca solicitou que a Sra. Sueli Sobierai se manifestasse. A Sra. Sueli 
falou que este ano está para o aprendizado e que não tem interesse. 

A Sra. Bianca mencionou que a única pessoa que aceitou assumir a 
presidência foi o Senhor lrineu, ocasião em que todos os membros presentes 
se manifestaram favoráveis ao Senhor lrineu Zimmermann assumir a 
presidência do FUNDES, sendo eleito o presidente do FUNDES. Bianca, 
em seguida, questionou quanto à vice-presidência, ocasião em que o Sr. 
Jaison foi indicado pela maioria dos membros presentes a ser 
vice-presidente, sendo aceito por ele e eleito vice-presidente. Bianca 
questionou quanto à eleição do secretário (a) do FUNDEB. No primeiro 
momento nenhum membro se colocou à disposição. Bianca se colocou à 
disposição e foi aceito por todos os membros presentes, sendo eleita 
secretária do FUNDES. 
A Conselheira Bianca mencionou ao Senhor lrineu, que o Sr. Fabrício, 
ex-presidente do FUNDEB, repassou a necessidade de indicar imediatamente 
um representante do FUNDEB ao PLANCON municipal. O Sr. lrineu solicitou a 
palavra e falou que está evitando reuniões presenciais por conta da idade e 
que prefere que outra pessoa seja indicada. Sra. Julia Bitencourt Gauche se 
dispôs a ser representante do FUNDES no PLANCON Municipal e foi 
aceito por todos os membros presentes. 

O senhor lrineu solicitou que fosse enviado o regimento interno para análise. 
Jaison se dispôs a enviar por e-mail a todos os membros. Jaison solicitou que <:::=::/ ( 
os membros atualizassem no grupo do Whatsapp o e-mail , telefone e nome 
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,,.,,, sinalizou ao presidente eleito a necessidade de elaborar o calendário das 

reuniões. O Sr. lrineu mencionou que as reuniões precisam ser mensais para 
fiscalização. Ficou decidido que o calendário deverá ser decidido durante a 
aprovação do regimento interno na próxima reunião, dentro de quinze 
dias. Bianca mencionou que a próxima reunião para discussão e aprovação do 
regimento interno será no dia dez de maio de dois mil e vinte e um ás quinze 
horas pelo aplicativo meet, respeitando os quinze dias estabelecidos pelos 
membros. Bianca mencionando que comunicará ao Sr. Fabrício ex-presidente 
do FUNDEB sobre a nova nomeação para que este repasse para o presidente 
eleito Sr. lrineu algumas situações que precisam ser resolvidas. 

Nada mais havendo a tratar, Bianca agradeceu a presença de todos e finalizou 
a reunião às quinze horas e cinquenta minutos, a ata foi lavrada por mim e 
assinada por todos os participantes. 
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